

娛樂

Ta Kung Entertainment

王維基豪送
五十萬獎金獎品
予員工抽獎



王維基

港視慶聖誕豪派50萬獎金獎品

送100萬黃金再添20萬

香港電視昨晚假會展舉行周年聖誕晚會，筵開一百六十席，除了香港電視旗下的職藝員外，還邀請香港寬頻的高層及員工出席，約有一千八百人一起提早慶祝聖誕。大會又安排多個遊戲及抽獎給員工參加，獎金獎品超過五十萬元，更有幸運兒有機會獲得一百萬元黃金。

昨晚出席的藝員包括黃日華、林嘉華、梁小冰、石修、盧海鵬及余慕蓮等，而香港電視主席王維基更一早到場，他表示昨晚的派對聚餐早在九個月前已預訂，提到送出一百萬黃金，他表示只是最後三個參賽者去玩，如果他們贏了便有機會得獎，如果贏不到就不會送出，不過現場還有超過五十萬元的獎金獎品給員工抽獎，他亦坦言會臨場再拿錢出來抽獎，因過往每年都起碼再拿二十萬出來抽獎。

不批評亞視藝訓班

談及張可頤昨晚未能出席，他表示可頤剛由梅州返港，未知可否趕及到來，提到她不開心並在微博表示想回家，他指可頤應該不是想回家，只是好疲累而已，因她在東莞及永定已拍了個多月時間，他道：「我之前有去探班，他們好開心，還幫我補祝生日哩！」提到亞視為迎戰新免費電視台，安排旗下藝員讀訓練班，不過有藝員卻缺席，所以亞視在冬至怒炒他們，對此，王維基道：「我都講過有競爭才會投放資源，才會做得好，（但在冬至炒人是否欠人情味？）這個不批評了。」

接着他又追問被炒的是誰，問到會否接收他們？他表示如果對此行仍有火及熱誠，無論台前幕後他們都會需要，因他們現在才有七百多個員工，希望發牌後可以增加至一千八百人，那他會否主動聯絡他們？他笑言是好提議。說到亞視的訓練班除了要學員學習亞視歷史，還要學習營銷方式，問他是否覺得好奇怪？他道：「真的不便批評，不過我們也有藝訓班，但只是教唱歌及演技，並分基礎班及進修班，但都已上完堂，而進修班是給五年資歷以上的藝員進修，但他們可隨意進修。」他又透露由於稍後會開拍古裝劇，所以或會安排藝員上課學跳中國舞及武術，而且每個月都有車馬費給學員。

符合尺度不想收投訴

對於，王征及盛品儒親自教授訓練班，問他可會效法？他道：「我何德何能呀？他們叻，我連說話也不算清楚，去學就差不多。」至於無線在旗下官方周刊指他們的劇重口味，不宜一家大細欣賞，王維基表示以平常心去看待，並道：「不能夠拿一張硬照去這樣說，觀眾眼睛是雪亮的，等他們自己看過再作評論。」他表示一早已講過《驚異世紀》分為電視及網上兩個版本，讓觀眾可以多元化去欣賞，若是大膽的就可以看網上版，問他可擔心一開台即接投訴？他表示他們是知道電視尺度的，但亦不想一拿到牌就接投訴，因牌照好重要。

又問他是否簽了惠英紅？他就推說要去問藝員部。



▲一眾香港電視藝員出席聖誕晚會

▶林嘉華（右）和姜大偉等齊出席聖誕晚會



王維基表示張可頤（圖）不是想回家，只是疲累

黃日華指亞視解僱藝員騎呢

黃日華得悉晚宴的獎金獎品豐富，笑言自己也想得獎，問他會否換王維基心口，要他再拿多些錢出來抽獎？華哥笑道：「不會了，這會有報應，屢試不爽。」對於王維基以豐富獎金獎品供員工抽獎，問華哥可見對方很有人情味？華哥直言這是王維基的一貫做法，他希望讓員工有歸屬感及有信心，始終他們還未拿到牌照，如果員工有信心就會更落力去做。

談及亞視安排藝員上訓練班，並將缺席的藝員解僱，華哥坦言有看報道，但不明白亞視為何有這些行動及動作，他道：「要藝員上訓練班，對演出是好事，但學不學習跟演藝的事（拉上關係），就較『騎呢』！」華哥認同藝員要知道公司的歷史，不過學習演出技巧更為重要，問他可見亞視沒人情味兼不合理？

華哥謂是否合理要看公司，最重要是學員是否感覺舒服，問到如果王維基強迫他去上堂呢？華哥道：

「今時今日不如叫我去教好過啦！不明白亞視為何要這樣做，（因為亞視覺得香港電視有太大威脅？）但牌照都未出，是否真正威脅都未知。」問他是否歡迎被炒的亞視人加入香港電視？他即謂不關他的事，他乃探觀望態度。說到張可頤不開心並在微博透露想回家，華哥表示自己昨日已

在微博回應及慰問可頤，但就不知她發生何事，只知她近期都忙於拍《客家女人》的外景。

梁小冰拒談老公亞視教課

梁小冰昨晚姍姍來遲，笑言因為扮靚之餘還忙於包聖誕禮物及做醉雞，小冰會跟詹瑞文夫婦學了八年演技，所以閒時也有跟老公陳嘉輝交流心得，而嘉輝之前一直在亞視教授訓練班，問到她最近老公是否少了學生上堂？小冰表示新課程還未開始，不過有關老公的事還是問他本人好了，但坦言老公教書有天分，她自己做了多年學生也想去教人。對於亞視解僱缺席訓練班的藝員，小冰即謂不方便回應，問到嘉輝會否有壓力？她表示沒聽過記者所問的事，並覺得老公好開心，不過他的事還是由他自己去講好了。

▶王維基不批評王征（圖）和盛品儒教授亞視藝員



◀梁小冰被問及
其夫在亞視教授
藝員，她叫記者
問回老公

▲黃日華表示亞視藝員因不上
訓練班而遭解僱較為「騎呢」



◀高皓正在網上留言鼓勵市民，卻遭網民洗版

高皓正鼓勵市民遭洗版

高皓正、林以諾及徐偉賢等昨日於觀塘出席義匠工房開幕感恩禮，高皓正表示是來支持好友開的義匠工房，因他開這地方是為給教友們有個創作空間。已為人父的高皓正表示現時女兒十個月大，問他會怎樣慶祝聖誕節？他表示聖誕沒安排工作，因已安排與太太、女兒及太太的父母赴新加坡旅行，度過一家三口首個聖誕節。

高皓正表示最近Facebook被狂洗版，他說：「我的說話比人誤解了，所以他們以為我幫行政長官講話。」高皓正指網民連其家人也罵，問他以後會否不再玩fb？他說：「不會，反而會更多，其實只是反對言語暴力，我想鼓勵香港市民給予多些祝福，不要有太多怨恨。」高皓正表示對政治不熟悉，但他很感恩自己是香港人。



▲許廷鏗（中）為宣傳新碟出席簽唱會

顧冠忠結束長跑 迎娶陳靖允

前邵氏影星顧冠忠，與前亞視藝員陳靖允在經歷「末日」後於昨日舉行佛教婚禮，結束十五年愛情長跑。到賀嘉賓有李百齡導演、劉錫賢及馮素波等好友。

一對新人穿上中式禮服、裙褂舉行佛教婚禮，期間顧冠忠更喜極而泣，而完成簽紙儀式後，他們在親友起哄下多次咀咀，大晒恩愛，陳靖允更大唱《月亮代表我的心》以表心迹。他們當年因拍攝《包青天》而結緣，拍拖後雖曾分手，但最後還是走在一起。至於拍拖十多年，為何突然萌起結婚念頭？顧冠忠坦言去年開始覺得無論如何也要給她一個名分，直言渴望結婚已久的新娘子，就坦言最初也沒想到有這一日哩！



▲顧冠忠（前排右）和陳靖允（前排左）穿上中式禮服、裙褂結成夫妻

許廷鏘明年集中唱歌事業

爲了宣傳新推出的專輯《長大》，許廷鏘（Alfred）昨日在九龍灣舉行簽唱會，不少歌迷更預早到場。爲配合聖誕節到臨，Alfred即場與大會安排的小朋友製作聖誕蛋糕。他稱：「最近忙於爲新碟宣傳，日前冬至亦未能抽空與家人一起食飯，要出席年底所有頒獎禮後才和家人一起慶祝冬至、聖誕、元旦等節日。」

修讀牙醫的Alfred今年畢業，他稱：「花了很多時間在學業上，相反放在音樂上時間較少，所以今年頒獎禮成績應該不會好，明年會集中回到唱歌方面，公司會準備明年開個大型音樂會，將在明年中舉行。」正式掛牌爲牙醫後，Alfred坦言會好好分配時間，不會影響牙醫及唱歌的工作。